
Öntsünk még a közleked®edénybe 30 N súlyú vizet. A vízszint azonos mértékben emelkedik minden szárban. A

szárak keresztmetszeteinek összege:

(52 + 102 + 152)π 
m

2 = 1100 
m

2.

Ennek alapján minden szárban 2,72 
m-rel emelkedik a vízszint.

Ezután vegyünk ki az A szárból 30 N súlyú vizet és tegyünk a dugattyúra egy 30 N súlyú testet. Ennek hatá-

sára a B és C szárban lev® helyzet változatlan marad, A-ban viszont 38,2 
m-rel 
sökken a vízszint. Így az ered®

vízszintváltozások:

A-ban: 38,2 
m− 2,72 
m = 35,5 
m süllyedés;

B-ben: 2,72 
m emelkedés;

C-ben: 2,72 
m emelkedés.
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